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Προσκύνημα στα θεοβάδιστα μέρη της Αιγύπτου, 
του Σινά και του Ισραήλ πραγματοποίησε το 
Μοναστήρι του Τρικόρφου
/ Ιερές Μονές

Με τη Χάρη του Θεού από 26 Σεπτεμβρίου έως 3 Οκτωβρίου 
2024, η Ιερά Μονή Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ 
του Σαρώφ πραγματοποίησε με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος κ. Θεοκτίστου, 
προσκύνημα στα Θεοβάδιστα μέρη της Αιγύπτου, του Σινά και 
του Ισραήλ.

Οι προσκυνητές επισκέφθηκαν πρώτα την Αίγυπτο, μετά το Σινά και τέλος το 
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Ισραήλ. Η επιστροφή στην πατρίδα έγινε και πάλι από την Αίγυπτο (Κάιρο).

Είχαν τη μεγάλη ευλογία και χαρά να συναντήσουν στην Αλεξάνδρεια, τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. κ. Θεόδωρο, ο 
οποίος τους έδωσε τις πατριαρχικές του ευχές, δώρισε στον Γέροντα Νεκτάριο μια 
ποιμαντική ράβδο, η οποία ήταν δώρο εις αυτόν από τον Πατριάρχη πασών των 
Ρωσιών Κύριλλο.

Ο Πατριάρχης βουρκωμένος και με δάκρυα στα μάτια τους μίλησε για τις ανάγκες 
και τις δυσκολίες που διατρέχει το δεύτερο τη τάξει ελληνικό Πατριαρχείο. 
Κάλεσε όλους, όσοι θέλουν να βοηθήσουν το ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο, να 
κατέβουν πλησίον του, για να εργαστούν όλοι μαζί ιεραποστολικά αλλά και να 
μείνει το Πατριαρχείο στα χέρια των Ελλήνων. Όσοι έχουν ζήλο κατά Χριστόν, 
πόθο ιεραποστολικό ας μη διστάσουν να κατέλθουν για να διακονήσουν την 
Εκκλησία του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας δίπλα και στο πλευρό του 
Έλληνορθόδοξου Πατριάρχη κ.κ. Θεοδώρου.

Στη συνέχεια επισκέφθηκαν στην έρημο της Νιτρίας το μοναστήρι του Μεγάλου 
Παϊσίου (200 περίπου μοναχοί), εκεί βρίσκεται το άγιο και θαυματουργό λείψανο 
του Μεγάλου Παϊσίου, το οποίο και προσκύνησαν (το μοναστήρι ανήκει στους 
Μονοφυσίτες). Αργότερα επισκέφθηκαν το Κάιρο, το μουσείο του Καΐρου και τις 
πυραμίδες, την Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου, τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, 
όπου χειροτονήθηκε Επίσκοπος ο Άγιος Νεκτάριος. Πορευόμενοι για το Όρος Σινά, 
έφθασαν πρώτα στην έρημο της Θηβαΐδος (3 ώρες οδικώς έξω από το Κάιρο), 
όπου βρίσκεται το μοναστήρι του Μεγάλου Αντωνίου (130 μοναχοί περίπου και 
αυτό το μοναστήρι ανήκει στους Μονοφυσίτες). Στη συνέχεια προσκύνησαν το 



Ελληνορθόδοξο γυναικείο μοναστήρι του Αγίου Μωυσή του Θεόπτη, στην έρημο 
Φαράν.

Τέλος, το βράδυ έφθασαν στο Θεοβάδιστο Όρος Σινά, στην Ιερά Μονή Αγίας 
Αικατερίνης. Την άλλη ημέρα το πρωί, πήγαν στα Ιεροσόλυμα, όπου προσκύνησαν 
τον Πανάγιο Τάφο, το Φρικτό Γολγοθά και άλλα ευλογημένα προσκυνήματα της 
Ιερουσαλήμ. Την επόμενη ημέρα προσκύνησαν στο Σπήλαιο της Βηθλεέμ όπου 
γεννήθηκε ο Χριστός, στο μοναστήρι του Μεγάλου Θεοδοσίου και Σάββα του 
Ηγιασμένου.

Οι προσκυνητές επέστρεψαν έχοντας μέσα τους τη χάρη και την ευλογία όλων των 
αγίων προσκυνημάτων και ευχήθηκαν να επαναληφθεί το ιερό αυτό προσκύνημα.






















































